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Директор ЦРУ Джон Реткліфф повідомив президенту США
Дональду Трампу й іншим високопоставленим посадовцям, що
дані, зібрані американськими спецслужбами, викликають
серйозні сумніви щодо готовності Ірану піти на поступки в
ядерній сфері. Про це 16 червня інформує 
на джерела.

За словами співрозмовників видання, під час внутрішніх обговорень
держсекретар Марко Рубіо й міністр оборони Піт Гегсет також
висловили занепокоєння щодо меморандуму про взаєморозуміння
який підписали 15 червня. Тоді як віцепрезидент США Джей Ді Венс й
американські посланники Стів Віткофф і Джаред Кушнер висловилися
на його підтримку.

За даними ЗМІ, розвіддані американських спецслужб свідчать: заяви
іранських чиновників усередині країни розбігаються з тим, що вони
кажуть посередникам і представникам США.

Реткліфф і Рубіо сумніваються, що іранці погодяться піти на ті кроки в
ядерній сфері, яких домагаються США, розповіли співрозмовники Axios.

Представник Білого дому наголосив, що Трамп дослухається всіх думок
з будь-якого питання, однак "усі розуміють, що остаточне рішення
ухвалює він".

Повного тексту початкової угоди із 14 пунктів ще не опублікували, але
джерела видання стверджують, що іранці здобудуть більше, ніж
втратять – якщо тільки вони не погодяться підписати ядерну угоду, яка
відповідає цілям США.

Угода передбачає 60 днів переговорів щодо повноцінної ядерної угоди.
Доки вони триватимуть, Іран збереже статус-кво своєї ядерної
програми. Зі свого боку, США не вводитимуть нових санкцій і не
розміщуватимуть додаткових військ на Близькому Сході.

Якщо ядерну угоду підпишуть, США виведуть свої війська з регіону
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протягом 30 днів і скасують усі обмеження проти Ірану відповідно до
узгодженого графіка.

У США заявляють, що вже за два-три тижні стане зрозуміло, чи готовий
Іран до реальних поступок. Якщо прогресу не буде, переговори можуть
припинити.

КОНТЕКСТ

Уранці 28 лютого Ізраїль оголосив про воєнну операцію проти Ірану
до авіаударів приєдналися США. Під час перших атак загинуло
кілька іранських високопосадовців, зокрема верховний лідер Ірану
аятола Алі Хаменеї.

7 квітня сторони погодилися на двотижневе перемир'я і провели
переговори, однак Ормузька протока залишилася заблокованою – і
з боку Ірану, і з боку США.

28 травня країни досягли угоди щодо 60-денного меморандуму
стосовно припинення вогню й початку переговорів щодо ядерної
програми Тегерана. 1 червня Трамп заявив, що 
про припинення бойових дій між Ізраїлем і Ліваном.

Увечері 14 червня США та Іран після серії інтенсивних переговорів
досягли мирної угоди.
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Найбільший банк Португалії
примусово закриває рахунки
росіянам. У чому причина 

Зеленський, Трамп і Макрон
провели неанонсовану закриту
зустріч на саміті G7. Про що
говорили? 

"Надлюдські здібності". Повʼязана
з Трампом компанія випробовує в
Україні бойових роботів-гуманоїдів.
Що відомо 

Глава ЦРУ попередив Трампа про
ризики у переговорах з Іраном. Що
кажуть у розвідці? 

Атака РФ пошкодила 80% даху
Успенського собору. Збитки
культурі оцінюють у мільярди
доларів 

"Жахливе насильство має
припинитися". У США відреагували
на російський удар по Києво-
Печерській лаврі 

Постачає більшість пального для
Московського регіону. У СБУ
розкрили деталі атаки на НПЗ 

Росія фальсифікує "захоплення"
Костянтинівки за допомогою ШІ –
ISW 
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Еболи в історії. Влада ДР Конго
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